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Якщо електронні документи зберігати на електронних носіях інформації 
протягом відповідного строку немає можливості, то суб’єкти електронного 
документообігу повинні вживати заходів щодо дублювання документів на 
кількох електронних носіях інформації. Якщо неможливо зберігати на 
електронних носіях взагалі, то електронні документи повинні зберігатися у 
вигляді копії документа на папері.

Ефективність управління підприємствами й організаціями не в останню 
чергу залежить від коректного рішення задач оперативного і якісного 
формування електронних документів, контролю їхнього виконання, а також 
продуманої організації їхнього збереження, пошуку і використання. Рішення з 
контролю виконання документів надає можливість установам функціонувати в 
єдиному інформаційному просторі. Це забезпечується створенням актуальної 
центральної бази даних, яка оперативно оновлюється. Кожен документ чи об`єкт 
вводиться в систему бази даних один раз і після збереження стає доступним всім 
іншим підсистемам.

Таким чином, організація електронного документообігу в установах сприяє 
створенню нової культури в ній, зробивши роботу працівників швидкою, 
зручною, цікавою і значущою. Такий спосіб опрацювання документів дозволяє 
робітникам установ працювати не тільки над виконанням внутрішніх задач, але 
й вирішувати більш широкий спектр проблем.
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НУМІЗМАТИКА НА САЙТІ БРИТАНСЬКОГО МУЗЕЮ

NUMISMATICS ON THE WEBSITE OF THE BRITISH MUSEUM

Проблема використання Web-ресурсів в наукових дослідженнях активно 
вивчається протягом останніх десятиліть [1–7], а самі Web-ресурси стали 
важливою частиною джерельної бази нумізматичних досліджень. 

Он-лайн музеї в наш час займають важливе місце, особливо в період 
світових катаклізмів. Завдяки он-лайн музеям науковці мають можливість 
проводити дослідження, а студенти та просто бажаючі мають можливість 
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поповнювати свої знання навіть не виходячи з дому. Важливо, що на он-лайн 
сторінці музею є зображення, повна характеристика, детальний опис монет із 
різних колекцій, завдяки чому можна здійснювати наукові дослідження.

Проаналізуємо веб-сайт Кафедри монет і медалей Британського музею 
(Department of Coins and Medals of the British Museum) [8]. 

Офіційний сайт Британського музею містить значний інформаційний 
потенціал для дослідників історії грошового обігу в усьому світі. Проте найбільш 
цінним для дослідників нумізматики і боністики на даному сайті є сторінка 
Кафедри монет і медалей. 

Відкриті дані на веб-сайті Кафедри монет і медалей розподілені за 
наступними функціональними напрямками:

- Доступ до колекції
- Ідентифікація об’єкта
- Історія 
- Персонал
- Дослідження
- Просвітницька робота та навчання
На кафедрі монет і медалей знаходиться найкраща нумізматична колекція у 

світі. Ілюструючи історію карбування монет від її витоків у 7 ст. до н.е. до наших 
днів, вона містить близько 800 000 предметів з усього світу. Крім монет і 
медалей, вона також включає:

• Супутні предмети, такі як ваги монет, жетони та скарбнички.
• Колекція паперових грошей – від китайських банкнот XIV століття до 

євро.
• Всесвітньо відома колекція пам’ятних та мистецьких медалей від 

італійського Відродження до тих, які виготовляють сучасні художники, що 
працюють по всьому світу.

Головне меню сайту містить поле для пошуку користувачив, посилання на 
веб-сторінки з новинами та на інформацію про сам Британський музей.

Сайт достатньо зручний для користування, має графічний логотип, 
однотипний дизайн усіх сторінок з переважно білим та чорним кольорами,  мова 
– англійська, можна перекласти на потрібну мову [8].

На Інтернет-сторінці можна знайти інформацію про майже 600 000 об’єктів 
в колекції. Загалом у базі даних зберігається інформація про понад чотири 
мільйони предметів у колекції Британського музею. 

Щоб переглядати предмети із колекції Монети та медалі в навчальному 
кабінеті, потрібно заповнити заявку на навчальний кабінет та надіслати її 
електронною поштою: coins@britishmuseum.org. [8]. Сайт дає можливість 
ознайомитись із графіком роботи кафедри монет і медалей Британського музею 
та його структурними підрозділами – спеціалізованими кімнатами.

Отже, проаналізувавши офіційний сайт Британського музею, можна 
зробити висновок, що він містить значний інформаційний потенціал для 
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дослідників історії грошового обігу в усьому світі, а найбільш цінною для 
дослідників нумізматики і боністики є сторінка сайту Кафедри монет і медалей. 
Завдяки оцифрованій інформації, яка знаходиться на он-лайн сторінці музею, ми 
маємо можливість зануритися у вивчення нумізматичних колекцій, не виходячи 
з дому. Онлайн музеї в наш час займають важливе місце, особливо в період 
світових катаклізмів.
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